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Ttuszcz, dn. 18.07.2016r.

Do Wykonawcéw
Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia prowadzonego w trybie zapytania ofertowego
nrR.271.2.15.2016 na:
»Dostawa szafek szkolnych ubraniowo - skrytkowych do szatni w Szkole Podstawowej

w Tluszczu”

Pytanie 2:

Czy w zwigzku z faktem iz zamawiajacy wymaga szafek z daszkiem ptaskim, w ktérym daszek stanowi
pokrycie gérne poziome bez spadku, zamawiajacy dopusci szafki bez daszka gdzie pokrycie gérne
bedzie stanowito standardowe zwier\czenie szafek?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, w ktérym. pokrycie gorne bedzie stanowito standardowe

zwienczenie szafek. Zamawiajacy oczekuje takiego rozwigzania w ofercie.

Pytanie 3:

Czy zamawiajacy dopusci szafki o grubosci blachy w catosci w przedziale 0,6 — 0,8mm przy zatozeniu ze
drzwiczki zostang wzmocnione na catej swej dtugosci dodatkowym profilem?

Odpowiedz:

Odnoszac sie do czeSci pytania dotyczacej wzmocnienia drzwiczek na catej dtugosci dodatkowym
profilem: Tak, Zamawiajacy dopuszcza wzmocnienie drzwiczek na catej dtugosci dodatkowym profilem.
Odnoszac sie do pozostatej cze$ci pytania: Zamawiajacy wymaga aby grubo$ci blachy poszczegdlnych
elementow szafek byty zgodne z Opisem Przedmiotu Zamowienia.

Pytanie 4:

Czy zamawiajacy  dopusci identyfikatory plastikowe o kolorystyce odpowiadajacej kolorystyce
poszczegolnych drzwiczek?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza identyfikatory plastikowe o kolorystyce odpowiadajacej kolorystyce

poszczegolnych drzwiczek, zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamowienia.
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Pytanie 5 - prosba:
Wykonawca, ktory zadat pytania 2, 314, w tresci swojego pisma zamiescit tez zdanie:

W zwigzku z powyzszymi pytaniami prosimy o przedtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 22.07”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany terminu sktadania ofert, okreslonego w Zaproszeniu do ztozenia
ofert.
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